



из первых рук

Не оставайтесь в стороне!

Галина Бохонец призывает коллектив работников АО "Яялес" сказать своё решающее слово.

В ближайшее время областной арбитражный суд решит судьбу крупнейшего промышленного предприятия района и его дочерних предприятий. Мы попросили главу района Галину Бохонец проанализировать ситуацию.

Галина Николаевна, почему вы обратились в арбитражный суд?

- Мне не безразлична судьба предприятия. С первых дней моей работы ко мне стали поступать жалобы рабочих АО "Яялес" по невыплате зарплаты, регресса, на действия директора П. Гуры.

Только по судебным исполнительным листам задолженность предприятия составляет 45 миллиардов рублей, в том числе по регрессам и зарплате - 2 миллиарда 300 миллионов рублей.

Во-вторых, предприятие имеет очень большие долги по налогам.

Сегодня оно должно бюджетам всех уровней 15 миллиардов рублей. В процессе разбирательства выяснилось, что быв-

ший лесокомбинат раздроблен на 5 предприятий: СП "ЯяТур", "Яя-Ози", "Сиблес", АОЗТ "Яялес" и ООО "Гурлес". Из пяти работает только ООО "Гурлес". Причем это, по сути частное предприятие, получает доходы, а долги относятся на счет АО "Яялес".

Меня беспокоит и уровень безработицы в Яе. Работники акционерного общества большую часть рабочего времени находятся в вынужденных отпусках, так как электроэнергия на предприятии отключена за долги. Они составляют 9 млрд. рублей вместе со штрафами и пеней. У кредиторов нынешний директор предприятий также не вызывает доверия, так как Сбербанк они должны 7 млрд. рублей по суду, а "Кузбасспромбанк" предъявил претензии на 8 миллиардов. Кредиторыложились в областную прокуратуру и попросили проверить закономерность регистрации ООО "Гурлес". После

проверки прокуратура опровергла решение о регистрации этого предприятия. И районная администрация отменила это распоряжение как незаконное.

Все методы работы с директором мы исчерпали. Предприятию дважды предоставлялась отсрочка по уплате налогов. Мы заслушивали Гуру на заседании чрезвычайной комиссии, но он не предоставил конкретного плана вывода предприятия из экономического тупика. Я обратилась в арбитражный суд с единственной целью - объединить все предприятия в одно для того, чтобы оно, наконец, стабильно зарабатывало. Такая возможность есть. Если суд решит дело в нашу пользу, то мы проведем реорганизационную процедуру внешнего управления. У нас есть кандидат на должность внешнего управляющего предприятия. Но рабочие могут предложить свою кандидатуру или поддержать нашу. После этого все долги предприятия будут заморожены на 18 месяцев. И акционерное общество начнет стablyно работать, га-

сить налоги и текущие долги по зарплате, судебным исполнительным листам и т. д. Этот шаг предпринятыми для спасения предприятия.

- Как развивается дело в арбитражном суде?

- Состоялось пять заседаний по трем предприятиям. Интересы трудовых коллективов "ЯяТур" и "Яя-Ози" представляют Александр Глазырин, Елизавета Круглова. Я сомневаюсь, что эти люди действительно являются защитниками интересов рабочих, ведь они утверждали в суде, что задолженности по зарплате перед рабочими нет, предприятия работают. Например, по их словам, 7 октября "Яя-Ози" выпустило продукцию на 20 млн. рублей. (Как оно могло работать без электроэнергии?). Они заявляли от трудовых коллективов, что только Петр Романович Гура сможет вывести предприятия из кризиса. Должностные лица акционерного общества всячески затягивают судебный процесс, не представляют суду необходимые материалы.

В этой ситуации я обращаюсь к рабочим АО "Яя-

лес", и дочерних предприятий, как находящимся в вынужденных отпусках, так и продолжающим работать. Во многом и от вас зависит дальнейшая судьба предприятия. Если сейчас вы не поддержите меня, то через полгода на вашем предприятии можно будет поставить крест. Богатейшее некогда предприятие будет разграблено до конца. Я призываю вас не оставаться в стороне. 13 октября состоится повторное судебное заседание по АО "Яялес". В ноябре арбитражный суд должен вынести окончательное решение. Действительные представители рабочих должны принять участие в этих процессах и сказать на суде всю правду. Районная администрация готова предоставить работникам АО "Яялес" актовый зал для того, чтобы провести собрание и выбрать своих представителей, которые действительно защитят ваши интересы в арбитражном суде.

Новости

Администрация района поздравляет коллектив Яйского филиала страховой фирмы "Эгид" с профессиональным праздником. Желаем вам крепкого здоровья, мира и добра, внимательного отношения к людям.

Население Яи начало беспокоиться по поводу того, что в последнее время наш поселок стал окружаться по непонятным причинам смогом или дымом. По разъяснению специалистов санэпидстанции, появился он в связи с лесными пожарами и безветреной погодой. Кроме того, что горят леса и торфяники в Кузбассе, пожары бушуют и в Томской области, что создает задымленность. Радиактивный же фон в Яе остается таким же, как и в обычные дни.

8 октября в два часа ночи в Яе на перекрестке по ул. Красноармейской водитель автомобиля "Мазда" наехал на женщину, 1974 года рождения. С травмами живота и головы пострадавшая доставлена в больницу.

В шести километрах от Суровки на полях КСХП "Первомайское" во время вспашки зяби тракторист наехал на спящего на краю поля механизатора, 1976 года рождения. С переломами костей таза и рёбер молодой человек был доставлен в больницу, где и умер. Проводится следствие.

В ночь на 6 октября неизвестные преступники сорвали замок и проникли в стайку предпринимательницы, проживающей на ул. Озёрной в Яе. Были похищены сигареты на 1 миллион 200 тысяч рублей.

13 октября в Бекетской школе прошёл "День здоровья". На природе ученики вместе с учителями участвовали в спортивных, туристических соревнованиях и различных конкурсах. Интересные мероприятия и хорошая погода позволили участникам праздника хорошо отдохнуть и веселиться.

НАМ ОТВЕЧАЮТ ИЗ ПОЖКХ

Работы выполнили до публикации

В газете "Наше время" 1 октября было помещено письмо от жителей дома №3 улицы Школьной о том, что ПОЖКХ затягивает с ремонтом крыши их дома. "Куда мы только ни обращались, писали они, а сдвигов нет". После публикации письма в редакцию зашла прораб Т. В. Овчинникова и сказала, что до 1 октября больший объем работ по ре-

монту крыши этого дома уже был выполнен. Оставалась непокрытой лишь одна половина крыши, но и там обрешетка была уже сделана. В ближайшие дни ремонт крыши будет полностью завершен. Задержка произошла из-за нехватки материалов, связанных с отсутствием финансирования.

А после выхода в свет 8 октября письма

жителей дома №1 по улице Заводской под заголовком "Кто засыплет котлован?" в редакцию позвонил Юрий Адольфович Осипук и сказал, что во вторник, когда газета уже печаталась в Анжеро - Судженске на 8 октября, котлован засыпал.

Газету, конечно же, можно обвинить в неоперативности, но важно то, что дело сделано и люди могут вздохнуть спокойно. Всегда бы так!

На час назад

В этом году 26 октября, то есть в последнее воскресенье месяца, в три часа ночи по местному времени стрелки часов будут переведены на час назад. НЕ ЗАБУДЬТЕ ПЕРЕВЕСТИ ЧАСЫ!

19 ОКТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КУЗБАССА

Он - за простой народ

Немного времени осталось до того дня, когда нам нужно будет отдать свои голоса за кандидата в губернаторы Кузбасса. Для того, чтобы не ошибиться в выборе наиболее достойного кандидата, нам, избирателям, нужно хорошо поразмыслить над тем, кто из троих претендентов на эту должность сможет принести большую помощь нашей области. Не могу сказать ничего плохого о Н. Останиной и В. Медикове, но я больше верю Тулееву. Буду голосовать только за него и уоваривать своих родных и близких, чтобы они тоже проголосовали за Тулеева. Привлекает он меня как избирателя тем, что не дает пустых обещаний, душой

боЛЕЕет за простой народ. После его возвращения в Кузбасс у нас не стали так остро стоять проблемы с выплатами заработной платы, детских пособий. Думая о будущем поколении Кузбасса, он отдает приоритеты в своей работе народному образованию, здравоохранению, пожилым людям, и его работа в этом направлении заметна.

Я не сомневаюсь, что если Аман Гумирович будет губернатором Кемеровской области, то всем кузбассовцам станет жить легче и лучше.

Зинаида ДЗУБАН,
директор яйской средней школы №3.

УРОЖАЙ - 97

"Вознесенское" после страды

Хлеборобы КСХП "Вознесенское" завершили уборку урожая четвертого октября. Нынче погода позволила убрать зерновые без потерь. И урожайность повысилась по сравнению с прошлым годом. Она составила 12,5 центнера с гектара. Однако в закрома хозяйства поступило на 180 тонн зерна меньше, чем в прошлом году. Причина - сокращение посевных площадей. Незасеянными из-за нехватки семян здесь осталось 1000 гектаров земли. К собранным 2300 тоннам зерна можно было бы приложить еще тысячу тонн. На деле вышло иначе, земля осталась заброшенной. Можно было бы винить вознесенцев в этом, если бы в других хозяйствах не было недосевов. У нас в районе в каждом втором хозяйстве есть пустующие площади, которые и парами - то назвать трудно. Общая беда селян - нехватка материально-технических ресурсов для земледелия. Не хватает семян, горючего, техники, запчастей. В урожайный год с большим сожалением приходится подсчи-

тывать упущенную прибыль.

По словам главного инженера КСХП "Вознесенское" Андрея Алексеенко, на будущий год в хозяйстве намерены засеять все поля. Для этого уже сегодня необходимо всшать как можно больше зяби. 400 гектаров из 3000 уже пройдено. Пока стоят погожие дни, можно пахать и пахать, но мешают работе перебои с соляркой. Можно выменивать солярку на зерно. Но при подсчетах выяснилось, что нынешнего урожая не хватит даже на погашение текущих долгов хозяйства. За "Вознесенским" тянутся 7-миллиардный шлейф долгов. Вылезти из долговой ямы в ближайшие годы просто невозможно, если учитывать, что цены на зерно - 600 рублей за килограмм, а на солярку - более 2 тысяч за литр. И в этой ситуации переработчики стремятся получить дополнительную выгоду на бедах сельского производителя. Так, Андрей Алексеенко рассказал мне, что в "Сибирском колосе" занижают содержание клейковины в зерне. Это выяснилось, когда вознесенцы проверили свое зерно на

содержание клейковины в Томске.

На полях хозяйства в страду работало 9 комбайнов. Серьезных поломок не было. Мелкие неисправности устранили по ходу уборки. Запчасти брали в кредит на базе "Балашово" в Кемерове. Затем обменивали зерно на запчасти в Ижморском агроснабе. По словам главного инженера, в Ижморке для сельхозмашин есть все необходимое. Неплохо было бы, если и у нас, в Яе, так же организуют дело.

В основном убирали урожай своими силами, только две машины привлекли на вывозку семян из "АгроСервиса". В течение уборочной исправно работали две сушилки в Вознесенке и Емельяновке. Засыпали более 700 тонн семян. Этого количества должно хватить на следующую посевную.

Работу хлеборобов оплачивают в следующей пропорции: 70 процентов - за намолот, 30 процентов - за убранную площадь. Расценки по сравнению с прошлым годом подняли в три раза. Однако не все относятся к работе добросовестно. Не-

которые считают, что хозяйству скоро придется крах, поэтому позволяют тащить из него все, что плохо лежит. Но большинство стараются изо всех сил, потому что понимают: не будет хозяйства - не будет и села.

Даже если раздадут членам КСХП пак, получат крестьяне землю, они не смогут ее обработать, не имея ни техники, ни денег. Среди таких добросовестных людей - комбайнер Иван Моторко, который на старенькой "Ниве" намолотил 300 тонн зерна. Это лучший показатель среди хлеборобов хозяйства. Хорошо работали на уборке урожая Виктор и Иван Ермощины из Емельяновки, Сергей Пахомов из Вознесенки.

Сейчас вознесенские механизаторы начали заниматься постановкой техники на зимнее хранение. Им предстоит много ремонтных работ, так как сельхозмашин за страду износились. До следующей весны еще много времени, надо его использовать на благо хозяйства.

Игорь АЛЕХИН.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Праздник удался

Днем 1 октября в Ново-Николаевском Доме культуры было необычайно людно. Со всей округи сюда собирались пожилые люди. Сюда же привезли пенсионеров из Пономаревки. Так в торжественной обстановке администрация Китатского сельского Совета решила отметить День пожилого человека. Директор Дома культуры Надежда Васильева поздравила собравшихся с

праздником. Выступил перед ними и глава территории Алексей Лаптев. Вместе с поздравлением он рассказал пенсионерам о работе сельсовета, пообещал помочь им в приобретении угля, выделять отремонтированную машину для их нужд, проявлять заботу и внимание.

После торжественной части был дан концерт: выступили школьники и фольклорная группа села.

А потом гостей пригласили за накрытые столы. Два дня работники детского сада, культработники, заместитель главы территории готовили для гостей угощения. Для праздника сельский Совет выделил на продукты 600 тысяч рублей, администрация АОЗТ "Победа" - 25 килограммов мяса и 4 килограмма меда для чая. Гости остались довольны. Под баян Юрия Васильева они пели песни, частушки, пускались

в веселый перепляс. Долго веселились пожилые люди. Праздник удался. Расходясь по домам, все говорили спасибо оргкомитету. Забота о пожилых людях продолжалась и после веселья. Так, на машине увезли пенсионеров Пономаревки, самых стареньких людей развезли по домам и в Ново-Николаевке.

Валентина ГАВРИЛОВА.

Бабушка рядышком с дедушкой

В районной библиотеке прошел конкурс "Бабушка рядышком с дедушкой". На празднике были в основном участники хора ветеранов "Неугомонные" и члены клуба "Золотой возраст". Депутат райсовета Светлана Мосенкова поздравила всех собрав-

шихся с праздником, хор исполнил несколько песен. А потом начался конкурс, в котором приняли участие все желающие.

Вопросы и задания были различные. Здесь и реклама любимого блюда внуков; исполнение колыбельной песни и сказки, ответы на вопросы; какие

они, современные бабушки и дедушки, звучали частушки и песни семейных пар. В конкурсе участвовали не только семейные пары: Антонина Тихоновна и Алексей Фёдорович Жуковы, Зинаида Александровна и Михаил Михайлович Гавриловы, Евдокия Михайлова и Николай

Иванович Новосветловы, но и болельщики. Жюри определило победителей. Ими стали супруги Гавриловы.

Татьяна АРЫШЕВА,
работник читального зала районной библиотеки.

ЖИВОТНОВОДСТВО

Зимовка: не быть побежденными

Прошлую зимовку животных КСХП "Яйское"

была тяжелой: кормов заготовили мало. Главной задачей было - сохранить маточное поголовье. Весной на выпаса коровы вышли худыми, слабыми. Набирая вес, коровы теряли продуктивность, и яйские животноводы свое лидерство уступили. Хотя в отдельные дни здесь и получали по 10 - 12 кг молока от коровы, отставание от прошлых лет было заметным. Ежедневно хозяйство недополучало от коровы по 2 - 3 и больше литров молока.

Совсем недавно КСХП "Яйское" было чуть ли не единственным хозяйством в районе, в котором росло поголовье скота. Теперь уменьшается даже дойное стадо, только с января оно сократилось на сто: меняли на горючее, запчасти и другие хозяйствственные нужды.

Весь скот хозяйства, кроме маленьких телят, пока на выпасах. Погода позволяет экономить корма, но дожди и холода не за горами. "При первом же ненастье, - говорит Василий Архипович, - весь скот переведем на зимние квартиры." На мой вопрос, в каком состоянии скотопомещения, главный зоотехник ответил, что лучшего у них нет и не будет, скотину поставят в те, что есть, а в них кое-что подлатали и подремонтировали.

А пока в скотопомещении Мальцево стоят маленькие (от 15 дней до 6 месяцев) телята. Здесь работает пять телятниц. Самая опытная и ответственная из них - Любовь Белослуцкая, из месяца в месяц она получает на

своей группе хорошие привесы. Может, потому, что телята уже месяц как стоят в стойле, их кормили зеленкой, мукой, совсем маленькие получали обрат и молоко, они в сентябре дали неплохие привесы. Так, на один кормодень в группе Валентины Щербаковой привесы вышли по 514 г, а в группе Елены Волчковой - 501 г.

Предстоящая зимовка прибавит забот и хлопот яйским животноводам. Она строго спросит со всех, поэтому им нужно выйти если не победителями, то хотя бы непобежденными.

Валентина ГИМАЕВА.

О пользе страхования

Град, который обрушился на наш поселок нынешней осенью, принес много ущерба для населения. Филиал страховой фирмы "Эгида" выплатил своим страхователям, которые пострадали от этого бедствия, 20 миллионов рублей.

Программа телевидения

13 - 19 октября

Понедельник

13 ОКТЯБРЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Поле чудес.
- 11.00 Здоровье.
- 11.30 "Угадай мелодию".
- 12.00 Новости.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.

Вторник

14 ОКТЯБРЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 "Человек в маске".
- 10.40 Смехопанорама.
- 11.20 Домашняя библиотека.
- 11.30 "Угадай мелодию".
- 12.00 Новости.

Среда

15 ОКТЯБРЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Хоккей.
- 10.40 В мире животных.
- 11.15 Домашняя библиотека.
- 11.25 "Джентльмен-шоу".
- 12.00 Новости.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.
- 15.45 Кактус и К.
- 15.55 До-ми-соль.
- 16.15 Зов джунглей.
- 16.40 "Космическая погоня".
- 17.05 "...До 16 и старше".

Четверг

16 ОКТЯБРЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.00 Человек и закон.
- 10.35 Пока все дома.
- 11.10 Смак.
- 11.30 "Угадай мелодию".
- 12.00 Новости.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Мультсериал.

Пятница

17 ОКТЯБРЯ

- 6.00 "Доброе утро".
- 9.00 Новости.
- 9.15 "Девушка по имени Судьба".
- 10.05 Клуб путешественников.
- 10.50 Мультфильмы.
- 11.15 Домашняя библиотека.
- 11.25 "Эти забавные животные".
- 12.00 Новости.

Суббота

18 ОКТЯБРЯ

- 8.00 "Конец атамана". Х/ф.
- 9.10 Мультфильм.
- 9.40 Лотто-Миллион.
- 9.45 Слово пастыря.
- 10.00 Новости.
- 10.10 Домашняя библиотека.
- 10.30 Утренняя почта.
- 11.10 Смак.

Воскресенье

19 ОКТЯБРЯ

- 8.00 "Конец атамана". Х/ф.
- 9.15 Мультфайерверк.
- 9.55 Спортлото.
- 10.00 Новости.
- 10.10 "Непутевые заметки".
- 10.30 Пока все дома.
- 11.10 Утренняя звезда.
- 12.00 Службу России!
- 12.30 "Играй, гармонь
- любимая!"
- 13.00 "Сельский час".
- 13.25 "Подводная одиссея команды Кусто".
- 14.20 Смехопанорама.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Клуб путешественников.
- 16.05 "Приглашение к музыке".
- 16.35 "Земля до начала времен-1". Мультфильм.

Программа телевидения

- 15.45 Марафон-15.
- 16.05 Звездный час.
- 16.40 "Космическая полиция".
- 17.05 "...До 16 и старше".
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 "Угадай мелодию".
- 20.00 "Тема".

- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.45 "Полтергейст-2".
- 22.40 "Театр + ТВ"
- 23.25 "Мечты идиота". Х/ф.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.
- 8.00 Дежурная часть.
- 8.10 "Итальянский ресторан". Т/с.
- 9.05 История одного события.

- 19.05 Час пик.
- 19.25 "Золотой теленок".
- Х/ф. 1-я с.
- 20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.00 Время.
- 21.45 "Золотой теленок".
- Х/ф. 2-я с.
- 23.35 Новости.
- 00.00 Футбол.

- КАНАЛ «РОССИЯ»

- 9.20 Товары-почтой.
- 9.30 "Санта-Барбара".
- 10.25 L-клуб.
- 10.55 Совершенно секретно.
- 12.00 Вести.
- 12.20 "Свой дом".
- 12.35 Сам себе режиссер.
- 13.05 Парламентский вестник.
- 13.30 Футбол без границ.
- 14.05 Графоман.

- 14.20 На пороге века.
- 14.45 "Лучше не бывает".
- 14.50 "Эксповестник".
- 15.00 Вести
- 15.20 "Золото Неаполя".
- Х/ф.
- 16.50 Лукоморье.
- 17.20 "Санта-Барбара".
- 18.15 "Итальянский ресторан". Т/с.
- 19.10 "Марк и Софи".
- 19.40 Интервью с А. Б.

- 19.45 "Санта-Барбара".
- 13.45 Графоман.

- Чубайсом.
- 20.00 Вести.
- 20.30 Пульс.
- 20.55 "Досье".
- 21.20 Сегодня.
- 21.40 "Рекс - верный друг полицейского".
- 22.30 Меры принятые.
- 22.45 Пульс.
- 23.00 Праздник моды.
- 00.00 Вести.
- 00.40 "Дежурная часть".

- 19.35 Овертайм.
- 20.00 Вести.
- 20.30 Пульс.
- 20.55 "Тропой Ирваса".
- 21.40 "Не оставим в беде".
- Марафон продолжается.
- 21.50 "Рекс - верный друг полицейского". Т/с.
- 22.45 Пульс.
- 23.00 Горячая десятка.
- 23.40 "Мой Пушкин".
- 00.00 Вести
- 00.30 Дежурная часть.

Новые возможности "КВАНТА"

Большой выбор холодильников "Бирюса", "Атлант", "Стинол". Стиральные машины-автомат. Теле-, видео-, аудио- и бытовая техника ведущих фирм мира. Самые низкие цены. Гарантия - до 3-х лет. Адреса магазинов: г. А-Судженск, ул. С.Перовской, 39 (телефон: 2-21-46); ул. Водоканальная, 29 "а" (база "Кемеровыбы").

"Всё - для дома"

В нашем магазине постоянно в продаже телевидеоаудио и бытовая техника известных фирм мира. Постоянным клиентам - скидка. Холодильники, стиральные машины, электропечи, широчайший выбор отделочных, облицовочных и строительных материалов по самым низким ценам в регионе. Всегда в продаже любые инструменты, фильтры для очистки воды, посуда и другие товары, необходимые в каждом доме. Приглашаем за покупками по адресу: г. Анжеро - Судженск, ул. Ватутина, 25. Тел.: 2-71-44. Работаем без перерыва на обед и без выходных.

- 21.00 Время.
- 21.45 "Чужая родня". Худ. фильм.
- 23.35 "Каскадеры. Мир триюков".
- 00.00 "Вайнахи. Между прошлым и будущим". Д/ф.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 7.50 "Выбор".
- 8.00 Вести.

- 8.00 Вести.
- 8.20 Монетный двор.
- 8.30 "Итальянский ресторан".
- 9.30 История одного события.
- 9.55 "Санта-Барбара".
- 10.50 Национальный интерес.
- 11.20 Городок.
- 12.00 Вести.

- 12.20 Подиум Д'АРТ.

- 15.00 Новости.
- 15.20 "По щучьему велению". Фильм-сказка.
- 16.15 Мультфильм.
- 16.35 Улица Сезам.
- 17.05 "50 x 50".
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 "Чтобы помнили".
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 Время.
- 21.45 "Чужая родня". Худ. фильм.
- 23.35 "Каскадеры. Мир триюков".
- 00.00 "Вайнахи. Между прошлым и будущим". Д/ф.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 7.50 "Выбор".
- 8.00 Вести.

- 8.20 Монетный двор.
- 8.30 "Итальянский ресторан".
- 9.30 История одного события.
- 9.55 "Санта-Барбара".
- 10.50 Национальный интерес.
- 11.20 Городок.
- 12.00 Вести.

- 12.20 Подиум Д'АРТ.

- 15.00 Новости.
- 15.20 "По щучьему велению". Фильм-сказка.
- 16.15 Мультфильм.
- 16.35 Улица Сезам.
- 17.05 "50 x 50".
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 "Чтобы помнили".
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 Время.
- 21.45 "Чужая родня". Худ. фильм.
- 23.35 "Каскадеры. Мир триюков".
- 00.00 "Вайнахи. Между прошлым и будущим". Д/ф.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 7.50 "Выбор".
- 8.00 Вести.

- 8.20 Монетный двор.
- 8.30 "Итальянский ресторан".
- 9.30 История одного события.
- 9.55 "Санта-Барбара".
- 10.50 Национальный интерес.
- 11.20 Городок.
- 12.00 Вести.

- 12.20 Подиум Д'АРТ.

- 15.00 Новости.
- 15.20 "По щучьему велению". Фильм-сказка.
- 16.15 Мультфильм.
- 16.35 Улица Сезам.
- 17.05 "50 x 50".
- 17.30 "100 лет приключений".
- 18.00 Новости.
- 18.20 "Девушка по имени Судьба".
- 19.10 Час пик.
- 19.35 Угадай мелодию.
- 20.00 "Чтобы помнили".
- 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.00 Время.
- 21.45 "Чужая родня". Худ. фильм.
- 23.35 "Каскадеры. Мир триюков".
- 00.00 "Вайнахи. Между прошлым и будущим". Д/ф.
- КАНАЛ "РОССИЯ"
- 7.00 Час плюс.
- 7.50 "Выбор".
- 8.00 Вести.

- 14.20 На пороге века.
- 14.45 "Лучше не бывает".
- 14.50 "Эксповестник".
- 15.00 Вести
- 15.20 "Золото Неаполя".
- Х/ф.
- 16.50 Лукоморье.
- 17.20 "Санта-Барбара".
- 18.15 "Итальянский ресторан". Т/с.
- 19.10 "Марк и Софи".
- 19.40 "Дорога к храму".
- 20.00 «Вести».
- 20.30 Пульс.
- 20.55 Ваш выход.
- 21.20 Сегодня.
- 21.40 "Выбор".
- 21.50 "Рекс - верный друг полицейского". Т/с.
- 22.45 Пульс.
- 23.00 Время.
- 23.25 Дежурная часть.
- 23.50 Лестница в небо.
- 00.00 Вести.

- 19.45 "Марк и Софи".
- 19.40 Советы огородникам.
- 20.00 Вести.
- 20.30 Пульс.
- 20.55 Ваш выход.
- 21.20 Сегодня.
- 21.40 "Выбор".
- 21.50 "Рекс - верный друг полицейского". Т/с.
- 22.45 Пульс.
- 23.00 Мой Пушкин.
- 23.15 Кафе "Обломов".
- 00.00 Вести.
- 00.30 Дежурная часть.

- 12.45 Лестница в небо.
- 13.15 "Люди, деньги..."
- 13.45 "Варварин день".
- Худ. фильм.
- 15.00 Вести.
- 15.20 "Лучше не бывает".
- 15.25 Графоман.
- 15.35 Бесконечное путешествие.
- 16.15 Ваше слово.
- 16.45 Лукоморье.
- 17.10 "Санта-Барбара".
- 18.05 "Итальянский ресторан".
- 18.20 Графоман.
- 18.45 "Фантазер". Х/ф.
- 19.00 Вести.
- 19.20 "Империя".
- 20.30 «Пульс».
- 20.55 Автокласс.
- 21.15 "Больше трех".
- 21.40 "Выбор".
- 21.50 "Рекс - верный друг полицейского". Т/с.
- 22.45 Пульс.
- 23.00 Славо?
- 23.25 Время.
- 23.35 Дежурная часть.
- 00.00 Вести.

- 18.20 Репортёр.
- 18.50 "Тайна Сахары". Телесериал.
- 19.00 Губернские новости.
- 20.00 Под знаком Зодиака.
- 20.30 Музыкальная коллекция.
- 20.55 Футбол.
- 23.00 "Городок".
- 23.30 Программа "А".
- 00.00 Вести.
- 00.30 Любовь с первого взгляда.

- 16.20 Игра всерьез.
- 16.45 Незвестная планета.
- 17.25 Пульс.
- 18.00 Вести.
- 18.20 "Аншлаг" и Ко.
- 19.20 "Тайна Сахары", 7-я серия.
- 21.00 Зеркало.
- 21.55 "К-2" представляет.
- 22.00 Русское лото.
- 22.50 Русский бой.
- 00.15 Баскетбол.

Спасибо вам за труд!

С 22 сентября по 22 октября объявлен месячник пожилых людей. Месячник, который напоминает нам всем о неоплатном долге перед нашими ветеранами войны и труда, которые большую часть своей жизни трудились на благо развития потребительской кооперации.

Вы строили хлебокомбинат и давали первый хлеб району. Неоценима ваша заслуга в строительстве автохозяйства, торговых предприятий райпо. В старых приспособленных помещениях работники общественного питания дровами топили громадные печи, кормили людей.

Дорогие ветераны, вы никогда не боялись трудностей. Если было нужно, вы выезжали на ярмарки в города и районы Кузбасса, там пекли и жарили ночью, а утром кормили людей, работая по двое суток, практически без отдыха. Вы в какой-то мере снимали социальное напряжение в шахтёрских городах.

Сегодня хочется от души поздравить вас с праздником, пожелать вам здоровья, долгих лет жизни, чуткого, тёплого отношения родных и близких.

Низкий поклон вам, дорогие.

Т. ИВАНЬКОВА,
председатель правления.

Правление райпо приглашает

на чаепитие в ресторан ветеранов труда потребительской кооперации, работников торговли (продавцы, экспедиторы, грузчики, техники, работники конторы) - 13-14 октября; работников общественного питания, з/конторы (повара, буфетчики, техники, заготовители, рабочие) - 15-16 октября.

Мы ждём вас. Будем рады общению с вами.

ВНИМАНИЕ:

НЕФТЕПРОВОД!

По территории Кемеровской области, а именно Юргинского, Яшкинского, Яйского, Ижморского, Маринского, Тяжинского районов, проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им - кабельные линии связи. Для обеспечения нормальных условий эксплуатации, экологической безопасности и исключения возможности повреждения нефтепроводов согласно ПРАВИЛАМ охраны магистральных нефтепроводов установлена охранная зона в 25 метрах от оси крайних трубопроводов с каждой стороны, а также вдоль подводных трубопроводов в виде участка пространства от водной поверхности со дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопроводов на 100 м с каждой стороны. Вдоль осей нефтепроводов расположены указательные и километровые знаки, контрольно - измерительные колонки, а на водных переходах установлены створные и опознавательные знаки.

При повреждении линейной части нефтепровода предному воздействию в той или иной мере подвергаются практически все компоненты окружающей среды. Так, при растекании нефти по земной поверхности в результате утечки из нефтепровода загрязняется почвенно - растительный комплекс, при этом растительный покров уничтожается, что может привести к смене пастищ животными или путей их миграции. Самовозгорание или сжигание разлившейся нефти с целью удаления ее с поверхности земли загрязняет приземный слой атмосферы. Стекание нефти в пониженные участки местности, сопровождающиеся инфильтрацией ее в грунтовую среду, способствует загрязнению подземных вод, рек и водоемов. Высокая токсичность и пожароопасность нефти усугубляют последствия нефтяного загрязнения, наносят значительный ущерб природе, способствуют возникновению пожаров.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

ВОЗВОДИТЬ любые постройки и устанавливать оборудование;

ВЫСАЖИВАТЬ деревья и кустарники, складировать удобрения, материалы, сено и солому, сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и меха-

низмов, размещать сады и огороды;

ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

ПРОИЗВОДИТЬ всякого рода строительные, монтажные и взрывные работы, плавировку грунта;

ПРОИЗВОДИТЬ геологосъемочные, поисковые и другие работы, связанные с устройством скважин, шурфов;

СОДЕРЖАТЬ скот, устраивать водопой.

В ОХРАННОЙ ЗОНЕ ТРУБОПРОВОДОВ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

перемещать и производить засыпку и поломку опознавательных сигналов, знаков, контрольно - измерительных пунктов;

СОДЕРЖАТЬ

городы и другие населенные пункты; коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки; отдельные промышленные и с/х предприятия; тепличные комбинации и хозяйства; птицефабрики; молокозаводы; карьеры разработки полезных ископаемых; гаражи и открытые стоянки для автомобилей индивидуальных владельцев на количестве автомобилей свыше 20; отдельно стоящие здания с массовым скоплением людей (школы, больницы, клубы, детские сады и ясли, вокзалы и т.д.); жилые здания 3 - этажные и выше; железнодорожные станции; аэропорты; речные порты и пристани; склады легковоспламеняющихся и горючих жидкостей и газа с объемом хранения свыше 1000 куб. м; автозаправочные станции; мачты (башни) и сооружения многоканальной радиорелейной линии связи Министерства связи РФ и других ведомств; телевизионные башни - 200 м.

СОДЕРЖАТЬ

открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых коподцев и др.;

СОДЕРЖАТЬ

устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

СОДЕРЖАТЬ

бросать якоря, проходить с отмычками якорями, цепями, потами, волокушами, трапами;

СОДЕРЖАТЬ

производить дноуглубительные и земляные работы;

СОДЕРЖАТЬ

разводить огонь и размещать какие - либо открытые или закрытые источники огня.

Согласно СНиП 2.05.06 -

85 «Магистральные трубопроводы» минимальные противопожарные расстояния от оси крайних подземных трубопроводов до населенных пунктов, отдельных промышленных и с/х предприятий, зданий и сооружений установлены:

СОДЕРЖАТЬ

городы и другие населенные пункты; коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки; отдельные промышленные и с/х предприятия; тепличные комбинации и хозяйства; птицефабрики; молокозаводы; карьеры разработки полезных ископаемых; гаражи и открытые стоянки для автомобилей индивидуальных владельцев на количестве автомобилей свыше 20; отдельно стоящие здания с массовым скоплением людей (школы, больницы, клубы, детские сады и ясли, вокзалы и т.д.); жилые здания 3 - этажные и выше; железнодорожные станции; аэропорты; речные порты и пристани; склады легковоспламеняющихся и горючих жидкостей и газа с объемом хранения свыше 1000 куб. м; автозаправочные станции; мачты (башни) и сооружения многоканальной радиорелейной линии связи Министерства связи РФ и других ведомств; телевизионные башни - 200 м.

СОДЕРЖАТЬ

отдельно стоящие жилые здания 1 - 2 - этажные; садовые домики, дачи; дома линейных обходчиков; кладбища;

СОДЕРЖАТЬ

вооруженную охрану;

СОДЕРЖАТЬ

устройство защитных сооружений на переходах нефтепровода через реки с целью недопущения падения растекающейся в случае повреждения нефти в водоем;

СОДЕРЖАТЬ

оповещение населения через средства массовой информации о прохождении нефтепровода;

СОДЕРЖАТЬ

Газета выходит по средам и субботам.

СОДЕРЖАТЬ

текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

СОДЕРЖАТЬ

тираж - 3350 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 9 октября в 13.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Суджинском полиграфическом объединении.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

2-11-44 - редактор (Ананьев Т.И.), 2-18-83, 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявление, компьютерная графика, верстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Алтапкина В.А.).

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

С юбилеем!

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую жену, маму и бабушку Розалию Ивановну СТРУКОВУ! Седина в волосах - не беда, И морщинки у глаз - не грусти, Лишь была бы душа молода И горячее сердце в груди. Желаем крепкого здоровья, счастья! Муж, дети, внуки и правнучка.

Поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку Анну Васильевну КУЗНЕЦОВУ! Пусть этот год морщинок не прибавит, А старые разгладят и сотрет. От горечи пустой избавит, Добра, успехов принесёт. Желаем Вам не ведать бед, Не знать ни горя, ни неистребимости. И чтобы хватило на 100 лет Здоровья, радости и счастья! Дочь, зять, внуки Андрей и Юрий.

С днём свадьбы!

С Днём бракосочетания поздравляем Аллу РОДИОНОВУ и Андрея ПАРШИНА! Широкого пути и неба голубого, Улыбки, солнца, радости, любви И счастья самого большого Желаем вам от всей души. Дедушка и бабушка Комарницкие и Константиновы из Санкт-Петербурга.

Новейшее в лечении алкоголизма.

Метод двойного кодирования. Анонимность гарантируется. Эффективность - более 95 процентов. Высокий профессионализм врача-психотерапевта подтверждён Гослицензией (Б658615 № 1196). В помещении наркологического кабинета с 13 по 17 октября с 10 часов. Справки по телефону: 2-15-13.

Квартиры

Срочно продаётся дом 8 x 8 м, участок - 7 соток. Обращаться по адресу: ул. Механическая, 31.

Животные

Срочно продаётся высокодойная корова чёрно-пёстрой породы, пяти отёлов. Обращаться по адресу: ул. Северная, 5. Телефон: 2-29-53.

Продают разное

Продам телевизор б/у цветного изображения "Славутич", в хорошем состоянии. Обращаться по телефону: 2-17-37 или 2-24-42.

сельскохозяйственные фермы и огороженные участки для выпаса скота; полевые станы - 100 м. Для обеспечения надежности и безопасной эксплуатации нефтепроводов АО «Транссибнефть» выполняет:

- внутритрубную диагностику с применением современного инспекционного оборудования импортного производства для определения остаточного ресурса и выявления дефектных участков на линейной части и провода в ранней стадии их возникновения;

- плановые замены дефектных участков и морально устаревшего оборудования как на линейной части и провода, так и на нефтеперекачивающих станциях;

- постоянный обезд трассы аварийными бригадами, осуществляющими контроль за техническим состоянием и провода;

- устройство защитных сооружений на переходах нефтепровода через реки с целью недопущения падения растекающейся в случае повреждения нефти в водоем;

- оповещение населения через средства массовой информации о прохождении нефтепровода;

- вооруженную охра-

нуне нефтеперекачивающих станций с целью недопущения незаконного проникновения посторонних лиц на территорию НПС.

Осень нефтепровода, а также пересечения нефтепровода с автомобильными дорогами и водными преградами обозначены знаками «НЕФТЕПРОВОД».

При необходимости производства каких - либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода согласовывать с АО «Транссибнефть».

Адрес АО «ТСН»: г. Омск - 50, ул. 4-я Посёлок, 44 «б».

Лица, виновные в механическом повреждении нефтепровода, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу:

633143 Новосибирская обл., Мошковский район, ст. Сокур, Новосибирское районное нефтепроводное управление, тел.: (095) 25-59-61, 25-54-40, доп.: 22-24; 22-13; 22-28.

Редактор Т.И. Ананьев

Газета выходит по средам и субботам.

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

Тираж - 3350 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 9 октября в 13.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Суджинском полиграфическом объединении.